
Результаты анкетирования студентов по вопросам качества образования 

в колледже. 

 

 

 

По какой причине выбрали обучение в данном колледже 

 

94%

Общее количество участников

43%14%

13%

Результаты

дают хорошее образование слышал много хорошего о колледже знакомые посоветовали



 

Результаты по качеству организации образовательного процесса 

 

 

 

 

 

 

 

84,9%

Считают престижно учиться в данном колледже

55%

61%
66%

65%

Результаты

наличие современных учебников

учебные пособия

учебные программы

методические рекомендации



Качество информационно-библиотечного сопровождения 

 

 

Качество приобретения за время обучения знаний, умений и навыков  

 

 

 

 

 

 

78%

Результаты

79,10%

Результаты



Условия и результаты обучения совпали с ожидаемыми 

 

81,70%

Результаты


